SEHERS IE T A77 IR yb

SRR IE AT R77MMRyb
~ E & M= % =
= U E ERRES G (m2) FE a1 mE Ik
* ok % JG [F i ok ok ok
[BXxE4E mHEmAEHED]
IND B ERRRIZ INDBEBTERHEAT  e=t» 50 12,257 S42~45 AM- T SRR Uk TR
EANE R X 1R EETEEHH (R=m3) 50 1,783 S57 AM- 1
FIR6EXIIETE I EEHEAR s 50~80 3,248 H10~11 AM-T A=
BEROMEBELIS BERET (BEE) 80 81 H11 AM- 1
FRSEXRIIETE EMIEEHEAR (R 50 2,178 H11 AM-T A=
HETSEIETSE I EEHEAR mre®  70~110 2,965 H12 AM-T FLépE
REISEETS I EEHEAR 50~120 3,522 H13 AM-T FLépE
C/BFRIKERIETISE EHMIEEHEAR 70 5074 H14 AM-T A=
FEEEMER IS = A EE T EEH 50 2,835 H15 AM-T FLép=E(RE L)
FIREERREAHEEN IS =LA EE T EEH 70~50 1,261 H18 AM-T FLépE(RE L)
BHBREAL-74EEIENIE SMAIIEEISERHR 100 898 H20 AM-T AbHE, ERE-LE
FEISEEEETSE =LA EE T EEH 50,100,140 2,555 H20 AM-T FL&ERUAM-T
RIE2SEIETSE =LA EE T EEH 230,210,160,~50 2,204 H21 AM-T FLéERUAM-T
EHBEREAL)-7TRRISE EEA I EE T EEHEA 160,130~50 7,729 H21R3 AM-T AbhE, ERE-LE
FEBFRI2EHFIERRISE =LA EE T EEH 80~50 4,063 H22 AM-T FL&ERUAM-T
FEBFRI4SHFIERRISE =LA EE T EEH 80~50 4170 H22 AM-T FLéERUAM-T
RE3SEREEETSE =LA EE T EEH 200,160~50 2,082 H22 AM-T FL&ERUAM- T
C/BFEFIFIRTSE =LA EE T EEH 250~50 1,281 H25,26 AM-T A=
FIRAGEEEETE =LA EE T EEH 210~50 2,006 H25,26 AM-T FLépE
ABEEOHMXREEETS BRI AR ERAT 50 24,123 H26~30RIT~5 FléE(MmstE)
EMEZ B XERIREDEETE SMEE- BB EERR 50 12,238 H27,R4,5 Ao ()
BB EMRRIEEEEETE SABE- TEBEERR 50 10,089 H27,30,RIT,2,5 Wb (st
FIRSEEIEEENTE =LA EE T EEH 220~50 6,244 H27,R34 AM-T FL&ERUAM- T
FIR6ESEIEEENTE =LA EE T EEH 230~50 5,033 R2~4 AM-T FL&ERUAM-T
HEBRT. 81?##1_ RBREEEEIE SANIEEISEREHR 100~5090~50 4,950 R3 AM-T A=
FEBFIIBERKERIEISE =LA EE T EEH 90~50 3,755 R3 AM-T A=
%%ui%ifi;‘iﬂhlzriﬁ;‘&iﬁ%ﬁli EAIEL - ARG ERART 50 1,156 R4 b= (B )
(& 8]
WEEFRRER EER 50 2,500 S42 AM- T BB R U FRIE
FEEILREERR mER 50 21,140 S43~47 LN —MERARER
BN EFEREZ EmER 70 3,500 S46 AM- T BB R U FRIE
HBZER EER 50 1,800 S46,47 AM- T BB R U FRIE
BEHBRMEIR EmER 50 7,700 S46,47 AM- T BB R U FRAIE
EIR i (Rt X ) Bt i+ 12 EER 50 1,900 S47 AM- T BB R U FRIE
StIRBEEREEE EER 50 7,290 S51,52 AM- I
l\*ﬁ%i%i%r(aa 1,253 E) EER 50 2,593 S55 AM- I
EERRAII)-FREEIS 7r YRUEAETT - 50 1,628 H2 AM- T (71— EE)
¥ﬁ£%§zfﬁ£&1¥ BE7 A7y MNERER T %ﬁi%%%&( ) 100,90 2,469 H6,16,2324.26 AM-I1,I b
BEXEMPHRBKERISE PEE D 70 8,166 H10 AM-TI
NEHEEFREMEEHIE INDE BB BB 50 9,905 H10,16,17 AM-TI (B R12)
ZIFER(EEBX)AERRIZETIE FHREERRE 50 3,178 H27~29 Ao ()
RIEABERFHR)RGKELIE BHREERE 50 2,712 R3 T Gt 5 - B %)
HEREBEHEMR)ERKIETE BEHREERB 50 6,777 RIT~5 = (M % - R IR)
IMAEEBRF(EOMK)ERTIE RUEIERES 50 627 R5 AM- 1
(Z2 &)
WLz HERE ZiEE 50 9,000 S43,44 AM- I
FEREEEMRIBETES ZiEE 50 1,000 S46 AM-TI
MZTIBSIER MZiIh 50 1,452 S57 AM- I
WL FKELIRISE S NI 50 3,120 S61 AM- 1
(& 0]
TikiaiERZERE SR 50 4,900 S46,47 AM- T BB R U FRAIE
ABFRERIRIZ = 1R 50 12,704 S46,48 AM-1.1




AR LT A77 VAR

~ Ee %= w =
= U E ERRES G (m2) FE a1 mE Ik
FIRIRBDRIR SR 50 400 S47 AM- 1
INEDRER SR 50 13,674 S4748 AM-1,T 3B R U FRIE
TEFKREIBE SR 50 2,976 S48~50 AM-1.1I
16 @ R 1R PH IR E S8 50 3,178 S48~50 AM- T BB R U FRIE




